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Celkem 15 úseků krajských komunikací poničených při stavbě dálnice D35 v úseku
Opatovice – Časy bude letos opravovat Ředitelství silnic a dálnic (ŘSD), a to za příspěvku
Pardubického kraje.

Silnice, které se budou v letošním roce opravovat, byly poškozeny těžkou nákladní technikou. „Jde o
celkově 39 kilometrů silnic, které byly určeny jako návozové trasy pro stavbu dálnice a v průběhu
stavby D35 přes ně jezdila těžká nákladní vozidla. Jejich stav tomu nyní odpovídá. Proto v letošním
roce ŘSD, které dálnici stavělo, investuje do jejich oprav. Chtěl bych ocenit velice vstřícnou
komunikaci ze strany ŘSD,“ uvedl náměstek hejtmana pro oblast dopravy Ladislav Valtr.

Pro některé opravy už byli ve veřejných zakázkách vybráni zhotovitelé, u jiných se soutěž teprve
rozběhne. Všechny úseky se ale mají opravovat v letošním roce. „Celkově bude investice činit
přibližně 218 milionů korun s DPH s tím, že momentálně jsou vysoutěženy zakázky za 75 milionů
korun. Správa a údržba silnic Pardubického kraje například nyní vypsala výběrové řízení na opravu
průtahu obcí Bohumileč, kudy také vedla jedna z návozových tras. V rámci této investice bude
zároveň řešena výstavba dešťové kanalizace a chodníků,“ sdělil hejtman Pardubického kraje Martin
Netolický s tím, že kraj s ŘSD řeší také opravu silnice z Hradce nad Svitavou do Vendolí, která byla
poškozena nikoliv stavbou D35, ale budováním obchvatu Svitav.

Opravy návozových tras jsou naplánované na celou stavební sezonu tak, aby jejich dopad na provoz
byl co nejmenší. „Proběhla koordinační jednání nejen se Správou a údržbou silnic Pardubického
kraje, ale i se Správou železnic tak, aby se velké opravy nikde nekřížily,“ dodal hejtman Netolický.
V Pardubickém kraji pokračuje stavba dálnice v dalších sedmi úsecích. Také tam komunikace v jeho
správě trpí pohybem nákladních vozidel. Krajští silničáři opravují rozbité úseky, kompletní
rekonstrukce jsou ale plánovány až po ukončení pohybu těžké techniky. „Stav silnic pravidelně
kontrolujeme a závady budeme odstraňovat. Kompletní opravy či rekonstrukce jsou ale vždy
plánovány až poté, co je daný úsek dostavěný,“ řekl Valtr.
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